Devoir n°2 (sujet A)

Exercice 1 Dérivées des fonctions
flx) =4x3+2x2+5x—7 h(x) = x%VJ/x i(x) = Bx+7)(5—4x)
__ 4x-6 _x—\3
m(x) = 3x+4 n(x) = x+V3
Exercice 2 Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de définition.
a(x) =x*+x-2 b(x) = 2x3+3x?>—-120x + 8 e(x) =E
Devoir n°2 (sujet B)
Exercice 1 Dérivées des fonctions
g(x) = 17+/x — 51x i(x) = Bx+7)(5 —4x) h(x) = (x*—D(x*+1)
_ x+4
O(X) T x243x-4
Exercice 2 Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de définition.
a(x) =x%+x—2 b(x) = 10x3 + 54x% + 600x + 13 e(x) =S
Devoir n°2 (sujet A)
Exercice 1 Dérivées des fonctions
flx) =4x3+2x2+5x—7 h(x) = x*/x i(x) = Bx+7)(5 —4x)
_ 4x-6 _x—/3
m(x) = 3x+4 n(x) = x+V3
Exercice 2 Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de définition.
a(x) =x%2+x—2 b(x) = 2x3 +3x2 — 120x + 8 e(x) =)2£
Devoir n°2 (sujet B)
Exercice 1 Dérivées des fonctions
g(x) = 17+/x — 51x i(x) = Bx+7)(5 —4x) h(x) = (x*—D(x%*+1)
_ x+4
O(X) T x243x-4
Exercice 2 Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de définition.

a(x) =x%+x—2 b(x) = 10x3 + 54x% + 600x + 13 e(x) =2
2—x



Exercice 1
f(x) =4x3+2x2 +5x—7
fl(x) =12x>+4x+5

Correction devoir n°2 (sujet A)

Dérivées des fonctions

h(x) = x%VJx
je reconnais uv - u'v + uv’
Avec u = x? v=1x
1
Etu' = 2x v =—
2Vx

i(x) =@x+7)(5—4x)

je reconnais uv - u'v + uv’
Avecu = (3x+7) v=(5—-4x)
Etu' =3 v =—-4

R (x) = 2xVx + x2 % i'(x) = 3(5 — 4x) + Bx + 7)(—4)
R (x) = 2xVX + 5 xVx =15—12x — 12x — 28
R (x) =§x\/§ = —24x —13
_ 4x-6 _xV3
m(x) = 3x+4 , , nx) = x+vV3 . . R |~eq )
je reconnais % - uvv;zuv je reconnais% - uvv;zw = = —
Avecu=4x—-6 v=3x+4 Avecu=x—+3 v=x++3 ¥m_'t = | ) A
Etu' =4 v' =3 Etu' =1 v'=1 'd‘ =
rron _ 4(3x+4)-(4x-6)3 vy 1(x+vE)—(x—v3)1 —
S IR ) = T ey
rroN _ 12x+16-12x+18 rpon _ x+V3—x+V3 ok | \ \
m'(x) = G n'(x) = ) Rk | S _
’ _ 34 , 243 {
m®) = Gy m(e) = (x+v3)’
Exercice 2 Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de définition.
a(x) =x*2+x-2 b(x) =2x% +3x*>—120x+8 e(x) =JZC_T’16
a(x)=2x+1 b'(x) = 6x?% + 6x — 120 e'(x) = W
2x+1>00 x> —1 A=b%—4ac = 6% +4 X 6 x 120 S
2 (x—1)2 (x—1)2
_‘ = 2916 donc A> 0 donc deux racines
[ e |=00 o _ Z6-V29T6 _ ¢ e e T
| ; e ESpETE
A —_— D _ @ — +
a1y + etx, = SHTE _ =
2X6 |
! bio] / \ /
) i
Devoir n°2 (sujet B)
Exercice 1 Dérivées des fonctions

g(x) = 174/x — 51x
' 17 _

h(x) = (x2 - 1D(x*+1)

je reconnais uv - u'v + uv’
Avecu=x2—-1 v=x2+1
Etu' = 2x v =2x

R'(x) =2x(x?>+ 1)+ 2x(x2 — 1)
h'(x) = 2x3 + 2x + 2x3 — 2x

i(x) =@x+7)(5 —4x)

je reconnais uv - u'v + uv’
Avecu = 3x+7) v=(5—-4x)
Etu' =3 v =—4

i"(x) =3(5—4x) + Bx +7)(—4)
=15—-12x—12x — 28

h'(x) = 4x3 = —24x — 13
x+4 . . u u'v—uv’
o(x) = -, je reconnais — —» —
Avecu=x+4, v=x?+3x—4,
etu' =1 v'=2x+3
m' () = 1(x%+3x—4) - (x+4)(2x+3) _ x%+3x—4—(2x% +11x+12) _ x¥243x—4-2x?-11x-12 _ —x*-8x-16
(3x+4)2 (3x+4)2 (3x+4)2 (3x+4)2
:(" . <) 0
. : -~ . : : b =
Exercice 2 Fais les tableaux de variation des fonctions suivantes sur leurs domaines de
définition.
b(x) = 10x3 + 54x2 + 600x + 13 b'(x) = 30x2 + 108x + 600 l}()
A= b? — 4ac = 1082 — 4 x 30 x 600= —60336 donc A< 0 donc aucune racine o il

— x_—l ' _1-x)-(x-1)(-1) _ 2-x+x-1 _ 1 .
e(x) = x e'(x) = -2 = e le tableau ressemble a
celui de la fonction e du sujet A, il faut juste mettre deux fléches qui montent et mettre I’interruption en 2

Pour la fonctions a(x) voir la correction du sujet A



